

# 三月春光好 正是植树时

## 全市上下掀起植树造林热潮



植树活动现场。

本报记者 张晓甫 摄

本报讯(记者 张晓甫 王培) 300余人经过一个多小时的紧张劳动,1000多株广玉兰被精心栽植……3月10日上午,在经济技术开发区市直义务植树基地旁,市领导及部分干部职工、消防武警官兵共同挥锹培土,打响了我市春季植树造林的第一枪。随后两天的时间里,各县区积极行动,在全市掀起了植树造林的热潮。

### 栽植树木均被提前“体检”

“植树开始前,我们专门组织检疫人员对这些绿化植物进行了检疫。”在一棵广玉兰旁,市园林局森防站相关负责人告诉记者。

当前,正值春季植树造林关键时期,为确保这些绿化植物没有携带外来有害物种,市园林局森防部门提前行动,对今年我市将用于绿化的植物全部进行了一次体检。

该负责人介绍,每年植树造林季节,市园林局森防站就组织森林植物检疫执法人员深入到植树造林现场,实地察看植树调运苗木检疫情况。并就外来林业有害生物的危害性、森林植物检疫法律法规等方面的知识向市民群众进行广泛宣传和细致解答。为防范外来有害生物入侵,确保我市林业生态安全提供了有力保障。

### 300多人共同栽下新绿

在义务植树基地里,一些身穿军装的成员吸引了记者的注意。“今天8

点就来到这里了,今天的任务量比较大。”来自我市消防支队的士兵王军涛正在和同伴共同抬树,额头上已经沁出了汗珠。记者看到,栽植现场不仅有武警官兵,还有一些身穿红色马甲的青年志愿者也参与到活动中来。“这是我市林园系统自发组织的党员志愿者和青年志愿者,大家的干劲都十分高涨。”市绿化办负责人董秋彪给记者介绍。

放苗、扶正、培土、填埋、浇水……每一道工序都一丝不苟,青翠茁壮的广玉兰等绿化树在众人的手下,纷纷迎风矗立,让整个基地显得生机勃勃。

### 各地纷纷掀起植树热潮

记者通过多个渠道了解到,在3月10日、11日两天的时间里,各县区也纷纷积极行动,掀起了植树造林的热潮。有的是自发组织的青年志愿者,有的是干部职工,还有的是与当地热心群众联动,共同栽下了今年的新绿。

在召陵区邓襄镇一个千亩示范园区里,该区共有1000多名干部群众参与了植树造林活动。“这几天天气转暖,气温适宜,正是栽植新树的好时候。”该活动组织者告诉记者,当天大家共栽植了5000多株绿化苗木,到今年6月份这个千亩示范园区就会变得郁郁葱葱,鸟语花香。

在临颍县瓦店镇黄龙渠与韩石路交叉口,200余名干部职工一起植树1000多株。

## 志愿者下乡 帮村民种树

本报讯(记者 张晓甫 王培 通讯员 郭敬原) 3月10日,在经济技术开发区席郭村郭少波家的地里,一片热火朝天的景象,一些朝气蓬勃的少年在忙着种树,原来他们是漯河五高的三十多位师生组成的志愿者团队,来帮助村民植树。

拿着铁锹在地上挖个树坑,指挥着同学把树苗小心放进去,然后把土填上,高二学生贾于思忙得头上冒汗。“以前在家没干过这种体力活儿,这次我们能出来锻炼锻炼,看看田野,认识一些树种,这都是课堂上学不到的东西,大家都很高兴,希望能多组织这样的活动。”贾于思说。

“现在正是种树的好时候,我们村种树的多,不少地里都种的核桃、葡萄、樱桃等经济作物。最近大家正忙着种树呢,这群学生来得很及时,帮了郭少波一家的大忙了。”村主任王新得笑着说。

这次活动的发起人和组织者,漯河五高党总支副书记佟俊霞说:“我们这次组织几名老师带着二三十名高二的学生来这里进行志愿者活动。最近村里不少人都忙着种树,我们去给他们帮忙,孩子们都是干劲十足啊。过两天就是植树节了,我们能组织这样一次活动,对孩子们来说也是很有意义的。”

## 图片新闻



←3月10日上午,“传承雷锋精神争做志愿表率”暨周末爱心公益广场活动在双汇广场启动,80多家单位的近1500名志愿者参加了活动。图为志愿者在擦洗护栏。

本报记者 齐放 摄

→3月12日,工作人员正在给热力管道“穿外套”,使其成为既保温,又耐高温,耐腐蚀的“坚强管”,以供龙江路集中供热工程和解放路集中供热工程所用。



本报记者 王艳彬 摄

## 电视画质新标杆

### 海信75英寸天玑系列ULED旗舰新品发布

在上海举办的中国家电及消费电子博览会(AWE)上,海信隆重发布了自主研发的75英寸天玑系列ULED超画质电视,这款电视前所未有的画质表现堪称2017电视画质标杆之作,也拉开了2017电视大屏化升级的序幕。

海信电器总经理胡剑涌现场泄露“天玑”。超大屏对电视画质有着更高的要求,海信本次发布的天玑系列ULED超画质电视以全新升级的ULED和量子点技术实现了对比度、色域覆盖、峰值亮度等关键画质指标的大幅提升,综合画质表现超越OLED,成为液晶电视显示又一个里程碑产品。

海信ULED技术总监杨嘉介绍,海信天玑系列ULED采用海信最新升级的多分区动态背光控制技术,以高达560个独立背光分区实现高精度电视背光控制。海信在电视背光技术方面的研发实力在全球都处于领先地位,也是唯一参与LED背光国际标准制定的中国彩电企业。

海信刘洪新总裁在美国CES曾发表海信电视显示技术发展路线,左手,激光电视领先世界;右手,沿着ULED、量子点最终走向

QLED。天玑系列ULED超画质电视融合ULED全新背光技术和第三代量子点技术打造的画质旗舰产品,多分区的精细背光调光让量子点色彩拥有更多的层次和细节,色彩表现更加真实、震撼。

海信天玑系列ULED产品受益于背光技术升级,拥有更高的峰值亮度和对比度,对HDR画质表现更为惊艳。这款天玑系列ULED画质旗舰产品同时获得了杜比和HDR10两大国际HDR标准认证。

中国电子技术标准化研究所的最新测试结果也验证了天玑系列电视卓越的画质表现,该产品的峰值亮度达到2200nit,动态对比度高达3000万:1,色域范围达到了NTSC标准色域的120%,这些关键画质指标都是行业领先水平。

海信电器总经理胡剑涌谈到,中国市场已经实现了与全球市场同步,各大品牌CES上的战略规划在今天的AWE已经转化为批量上市的产品。2017年将是彩电产业转型升级的关键一年,大屏化、超画质、智能升级,在大家都看得到的趋势下,关键技术的积累和产品优势的比拼将是市场竞争焦点。 凌仕东